Nel
| BapuanT

PaccurraeM mMaccy KaccuTepuTa 0e3 IpUMeCeii:
m(SnO2) =3.6 - (1 - 0.37) =2.27 MJIH TOHH

Paccunraem MaCCOBYIO JOJIIO OJIOBA B KACCUTCPUTC:

w(Sn) = = =0.7881 (78.81 %).

15
PaccunTaem maccy 4uCTOro 0J0Ba, KOTOPOE MOXHO AOOBITh Ha TeppuTopru PO:

m (Sn) = 2.27 - 0.7881 = 1.79 muu TouH = 1.79 - 10° kr

Il BapuaunT
Paccunraem Maccy aprentuta 0e3 MpuMeceid:
m(AQ2S) =1.10 - (1 - 0.46) = 0.594 mutH TOHH

Paccunraem maccoByto J10J1t0 cepedpa B apreHTHTE:
108

w(Ag)=2- 2ag = 08710 (87.10 %).
PaccunTaeM Maccy 4iCTOro 0JI0Ba, KOTOPOE MOKHO JIOOBITH Ha TeppuTOpun PD:
m (Ag) = 0.594 - 0.8710 = 0.517 mun Torn = 5.17 - 108 xr

PexoMeHganuy K OeHUBAHHUIO:

1.
2.
3.

BepHo paccunTana mMacca MuHepaia 0e3 mpuMecei 1 G6amn
BepHno paccuntana (KOCBEHHO yYT€Ha) MacCcOBast 10J1s1 METaJJla B MUHEpase 2 Gamn
PaccunTana macca unctoro merasuia B Kr (1 0ai, eciiu He mepeBeieHO B KT') 2 Gamn

HUTOI'O: 5 6anaoB

Ne 2

| Bapuanrt

U, Ra, Al, S, Se, Xe, Es, La, Ar. 13 Hux K a;ieMeHTaM IJIaBHBIX oArpymnn oTHocsTes Ra, Al, S, Se, Xe, Ar

Il Bapuanrt

Sc, S, C, Ti, Po, Te, Es, Se, Ne, Pa, Cs. 3 Hux K aiieMeHTaM IJIaBHBIX moarpymm otHocstes S, C, Te, Se,
Ne, Cs.

PexoMeHganuu K OeHUBAHUIO:

ITo 1 Gamty 3a KaKIblii CUMBOJI 3JIEMEHTA, YAOBJIETBOPSIOMIUI YCIOBHIO 5 GamnoB

HUTOI'O: 5 6axaoB

Ne3

| Bapuanrt

1) cnoxubie BerectBa: N2O, Cl20, P4O10

2) crenenu okucienus: P4 —0; O3 —0; NO — N*2, O2; Cl,0 — CI*, 02, P4Oyp - P*5, 02

3) MaccoBoe Co/iepKaHue KHCIOPOoa:



16
NO w(0) = ——— = 0,533

16 + 14
Cl,.O (0) = 16 = 0,184
? T 1643552
16 10
P4+O = =
4010 w(0) 16101314 0,563
Il BapnanT

Pemenue:
A) cnoxusie BemectBa: N20O3; BroO, P4Os
B) crenenu oxucaenus: N2Oz— N3, O2; Br, — 0; Oz — 0; Br.O — Br't, 02, P4Og - P*3, O

B) maccoBoe conepskaHue Kucioposa:

N20s w(0) = —23 _ ¢ 632
W T 6 3+14-2
16
Br.O =—=10,091
D w0 =1grgpz = 0
16« 6
P4O =— =04
Do w0 =g - 0436
PexoMeHaannu K OlleHUBAHUIO:
1. TpaBunbHBIH OTBET 1O MyHKTY A, 110 0.5 6 1.5 6anna
2. IlpaBunbHbIN O0TBET 1O MyHKTY b, mo 0.25 2 Gamna
3. Tlo mynkry B. IlpaBuibHEI OTBET 0.5 6amma
4. Tlo nyHkry B — nonkperieH npaBuibHbIM pacyeToM 1 Gamn
HUTOI'O: 5 oannos
Ne 4
| Bapuant

3anumem ¢opmyny BemectBa kKak XY3. Mcxoas u3 obmiero HeOOIbIIOrO Yuciaa MPOTOHOB B MOJIEKYJIE,
MPUXOJUM K BBIBOJY, YTO JIEMEHTOM Y MOXeT ObITh Bogopon (H), arom kotoporo comepxut 1 mpoToH.
Torna Ha arom snementa X npuxogurcs 16 — 1:3 = 13 npotoHoB. UKcIo MPOTOHOB B aTOME 3JEMEHTa
COOTBETCTBYET aTOMHOMY HOMEpY 3Toro siemeHTa B Ilepmonmueckoil cucreme. To ecTb 3TO 31€MEHT
amomunuii (Al). ®opmyna BemectBa AlH3 (aman). DTo BemecTBO MMEET MOJIMMEPHOE MOJICKYISPHOE
CTPOCHHE.

OnHako 5TO HE €IMHCTBEHHBIN BapUaHT perieHus. M0oXHO 3anmucath (OopMyITy HEM3BECTHOTO BEIIECTBA KaK
X2Ye. Ecnm snementom Y sBIsieTCs BOAOPOJ, TO Ha aTtoMm sjemeHta X mpuxomutcsa (16 — 1:6)/2 = 5
MIPOTOHOB, YTO COOTBETCTBYET AyieMeHTy 6opy (B). ®opmyita Bemecta BoHs (Oopan).

Ecte Tpermit Bapmant pemenust — LisN, ogHako OH He MOJAXOMWT, TaK KaK HUTPUJA JIHTUS HUMEET HE
MOJIEKYJISIPHOE CTPOEHHE.



Il BapnanT

3anumem ¢opmyny BemecTBa kak XY3. Mcxoas u3 obuiero HeOONBIIOro YUcia MPOTOHOB B MOJIEKYIIE,
MPUXOAUM K BBIBOJY, UTO 3JieMeHTOM Y MoxkeT ObITh Bogopon (H), arom xotoporo comepxut 1 mpoToH.
Torna na arom snementa X npuxogutcs 18 — 1:3 = 15 nporoHoB. Uucio IpOTOHOB B aTroMe 3JIEMEHTA
COOTBETCTBYET aTOMHOMY HOMepy 3Toro asnemeHra B Ilepmommueckoi cucreme. To €CTb 3TO JJIEMEHT
dochop (P). Dopmyna emecrBa PH3 (hochun).

OnHaKo 3TO HE €IUHCTBEHHBI BapHaHT pelieHus. MOKHO 3anucarh (hOpMyiTy HEM3BECTHOTO BEIIECTBA KakK
X2Ye. Ecnu snementom Y sBIsieTCs BOAOPOJ, TO Ha aTtoMm ajemeHTa X mpuxomutcs (18 — 1:6)/2 = 6
MIPOTOHOB, YTO COOTBETCTBYET A1eMeHTY yriepoay (C). @opmymna BemectBa CoHsg (3TaH).

PexoMeHganuy K OeHUBAHUIO:

1. BsIBOJ O IPUCYTCTBUU aTOMOB BOJOPO/IA B BEILIECTBE 1 6ann
2. Ywucio npoTOHOB B aTOME BTOPOTO JIEMEHTA 2 Gamna
3. BbIBOoA 0 BTOpOM 251€MEHTE 1 Gann
4. ®opmyiia BelecTa 1 Gamn
HUTOI'O: 5 o6annos
Ne §
| BapuanTt

1) Ilo rpaduky pactBopumocts KCl B Boge mpu 11 °C cocraBmser 31 /100 r H2O. B 140 r BomsI
140
pactBopuTtcs 31 "Too - 43.4 v KCI.

w(KCl) = = 0.24 (24%)

140 + 43.4
2) Jns pactBopenusi S0 r KCI norpedyercst 100 -:—2 = 161.3 r H20. 3nauut, 4TOOBI BECh XJIOPH] KaIHA
pactBopmiics Heooxoaumo eme 161.3 — 140 = 21.3 r BojbL.

Il Bapuant

Pemenne:
1) Ilo rpaduky pactBopumocth KCl B Bome mpu 30 °C cocraBmsier 37 1/100 r H20. B 80 r Bomsl

pactBopuTtcs 37 -% =29.6 r KCI.

w(KCl) = = 0.24 (24%)

80 + 25

2) Tlo rpaduky pacrBopumocts KCl B Bome mpu 4 °C cocrasmser 29 1/100 r H20. B 80 mu BossI
pactBopurcs 29 - % = 23.2 r KCI. 3nauyur, B ocanok Bemmaget 25 — 23.2 = 1.8 r conn.

PexoMeHIAMU K OLIEHUBAHMIO:
1. Pacuer maccoBoii nonmu — 2.5 Gauta, B T.4. 1 6ami 3a onpeneneHue Maccel conmn, 2.5 6amna
KOTOpasi MOXKET PACTBOPUTHCS B JAHHOM 00BEME BOJIBI TIO TPpaUKy
2. Pacuer maccel BOAbI / Macchl coau mo 2.5 6aia 2.5 6amna
HUTOTI'O: 5 o6axnoB



